

STALO SA

správy zo sveta duchovnej reality

FEMINISTKY PODALI TRESTNÉ OZNÁMENIE NA KŇAZA ZA ŠÍRENIE POPLAŠNEJ SPRÁVY

Tretosektorová organizácia Česká ženská loby podala trestné oznámenie na katolíckeho kňaza Mons. Petra Pithu za údajné úmyselné šírenie poplašnej správy v súvislosti s kritikou kontroverzného Istanbulskeho dohovoru, ktorú predniesol počas svojej homílie pri príležitosti sviatku svätého Václava. Mons. Pitha dokument Rady Európy označil za nedemokratický a diktátorský. Jeho autorov obvinil z inšpirácie marxizmom a nacizmom. „Sloboda buď je, a potom z nej všetky ostatné vyplývajú, alebo nie je, a potom je to nesloboda. Tú máme podľa Istanbulskeho dohovoru uzákoniť v mene mocnej nátlakovej skupiny genderistov a homosexuálov. Vaše rodiny budú rozvrátené. Zoberú vám deti a zatajú vám, kam ich zašantročili, kam ich predali, kde ich väznia. Postačí na to krivé obvinenie... ..o pohľavi rozhodne dieťa samo, budete povinní vychovávať ho bezpohlavne. Za každý nesúhlas vás deportujú do nápravno-vedných pracovných táborov vyhadzovacieho typu. Homosexuáli budú vyhlásení za nadradenú, vládnucu triedu, vy budete patriť k podradnej, výpomocnej triede a pracovať podľa pokynov mocných elit, ktoré budú určovať, čo sa smie a čo nesmie hovoriť“ vyhlásil okrem iného 28. septembra 2018 v pražskej Katedrále sv. Víta. Napriek obvineniam Českej ženskej lobby (ČŽL) sa prezident Zeman rozhodol Pithu vyznamenať Rádcom TGM za odvalu.

BÝVALÍ LGBT V USA POCHODOVALI A SVEDČILI O TOM, ŽE JE MOŽNÉ VYHRAŤ BOJ NAD TOUTO PERVERZITOU

Skupina mužov a žien, ktorí zanechali LGBTQ štýl života vyrazila do ulíc Los Angeles, aby svedčila o moci a láske Ježiša Krista, ktorá im pomohla zvíťaziť nad bývalým životným štýlom. Už druhý Pochod Slobody sa uskutočnil 4. novembra a jeho program pozostával z chvál a svedectiev osôb, ktoré sami seba označujú za bývalých homosexuálov, bisexuálov či transgenderov. I keď prišli z rôznych krajín, zdieľali rovnaký odkaz – existuje vyslobodenie zo sexuálneho zmlatku a hriechu skrze Ježiša. Prvý Pochod Slobody sa konal v máji 2018 vo Washingtone D.C. V rámci neho sa predstavili aj dvaja preživší útoku z nočného klubu Pulse, ktorí po útoku zanechali homosexuálny štýl života. Jeffrey McCall, bývalý prostitút, ktorý žil ako trans-žena menom Scarlet, je zakladateľom a CEO Pochodu Slobody. Pre CBN News sa vyjadril, že by chcel, aby hlasy bývalých LGBT osôb bolo počuť. Chce, aby svet vedel, že je možné zmeniť tento životný štýl nezáležiac na tom, kto ste.

ŠVÉDSKO ZAČALO ČIPOVAŤ SVOJICH ĽUDÍ A TÍ SA TÝM CHVÁLIA NA SOCIÁLNYCH SÍŤACH

Švédi si už dobrovoľne nechávajú implantovať čipy medzi ukazovák a palec. Tento mikročip môže nahradiť plastové karty, identifikátory a všetky druhy kľúčov, ktoré sme zvyknúť nosiť so sebou a bežne používať... Malý prístroj má minimálnu veľkosť (asi ako zrno ryže), nepodporuje systém GPS (nie je možné sledovať polohu osoby), pracuje len vo vzdialenosti niekoľkých centimetrov od čítačky alebo terminálu, je nastavený tak, že dokáže ukladať nahrať

informácie, ale už nedokáže tieto informácie prečítať. Cena zariadenia vrátane implantovania je približne 180 USD, avšak niektoré veľké spoločnosti poskytujú túto procedúru svojim zamestnancom zadarmo. Jim Satney z portálu PrepForThat.com je však toho názoru, že je len ťažké si predstaviť, že firemné mikročipovanie vo Švédsku zostane dobrovoľným. Je reálny predpoklad, že v krátkej dobe bude väčšina zamestnancov začipovaných, pretože protokoly, prístupové body a benefity spoločností budú zamerané na čipovanie. Spoločnosti nakoniec zavedú normu, aby všetci zamestnanci boli začipovaní. Vyrábať čipy je podľa neho schopných len málo veľkých spoločností, ktoré nakoniec umožnia socialistickým vládam ľahko monitorovať občanov. A univerzálni výrobcovia čipov pravdepodobne zapríčinia zmenu v povinnosti čipovania občanov a nakoniec to bude bezproblémová a bežná udalosť pre každého.

PÄŤ ČESKÝCH BAPTISTICKÝCH ZBOROV OPŮŠŤA SVOJU DENOMINÁCIU

Zástupcovia piatich českých baptistických zborov vydali prehlásenie k situácii v BJB a svoje stanovisko, prečo sa rozhodli opustiť túto denomináciu. Vo svojom stanovisku vyjadrili obavu z nerešpektovania Božieho Slova v niektorých dôležitých témach cirkevného života. Uvedeným dokumentom chceli varovať členov denominácie pred faktom „stále viac sa šíriaceho vplyvu liberálnej teológie, ktorá našu jednotu zhubne odkláňa od pôvodného smeru BJB stojaceho pevne na Božom Slove. Okrem toho zborom vadí aj členstvo v Eumenickej rade cirkví, kde niektoré cirkvi „nekážu, alebo dokonca prekrucujú biblické evanjelium, inštalácia ženy-kazateľky a postoj k homosexualite. S uvedenými problémami zápasia baptisti aj v USA. Celosvetovo sa baptisti, početne pravdepodobne najsilnejšia protestantská denominácia, u ktorej sa odhaduje celkovo okolo 100 miliónov príslušníkov, štiepi na dva smery. Jeden, najsilnejšie zastúpený lokálnymi baptistickými komunitami na juhu USA (tzv. Južná baptisti) má fundamentalistický prístup k Biblii, zastáva konzervatívny vieroučný a morálne postoje a má silnú politickú pravicovú agendu, čo v Spojených štátoch znamená viac-menej podporu Republikánskej strany. Druhý smer odmieta vieroučné usmerňovanie zborov, obhajuje ich slobodu v interpretácii Biblie, ktorá však zostáva pre oba smery spoločným zdrojom. Pripúšťa kazateľskú službu žen. Uznáva, že o kresťanský spôsob života legitímne usilujú aj ľudia žijúci v inom partnerskom zväzku, než je úradne a cirkevne uzavreté manželstvo. Rešpektuje hlas svedomia tých, ktorí veria, že je v súhlase s Božou vôľou i spoluzitie osôb rovnakého pohlavia. Tento smer býva označovaný ako liberálne, aj keď je potrebné ho odlišiť od kresťanského modernizmu, ktorý sponchybnuje základné kresťanské myšlienky. Ku dňu 18. marca 2019 bola v Čechách registrovaná náboženská spoločnosť pod názvom Spoločenstvo baptistických zborov, hlásiaca sa ku konzervatívnemu krídlu.

BEN AFFLECK SI Z PROTIALKOHOLICKÉHO LIEČENIA ODŠKOČIL DO CIRKVI

Hollywoodský herec Ben Affleck si urobil pauzu od protialkoholického liečenia a spolu s manželkou Jennifer Garner

navštívili metodistickú cirkev v Pacific Palisades. Affleck s Garner, majú spolu tri deti a síce žijú oddelene, ale Affleck začal s liečbou po intervencii manželky, ktorá viackrát navštevovala jeho dom s Bibliou v ruke a následne ho sama odviezla do súkromného odvykacieho zariadenia. Garner spolu s deťmi navštevuje cirkev pravidelne, občas ju napriek oficiálnemu odlúčeniu sprevádza aj Affleck. Garner si pred tromi rokmi zahrala hlavnú úlohu v kresťanskom filme Zákraky z neba.

ŽIDIA POŽADUJÚ VLOŽIŤ DO BIBLIE TEXTY UPOZORŇUJÚCE NA ANTISEMITSKÉ PASÁŽE

Podľa britských denníkov The Sun a The Daily Mail, požadujú predstavitelia židovskej obce, aby nové vydania Biblie a Koránu obsahovali varovné správy, ktoré by zdôrazňovali antisemitické pasáže v posvätných textoch. V dokumente publikovanom predstaviteľmi židovskej obce sa píše: „Preklady Nového zákona, Koránu a iných kresťanských alebo moslimských publikácií si vyžadujú okrajové poznámky a komentáre, ktoré zdôrazňujú kontinuitu so židovským dedičstvom v súvislosti s kresťanstvom a islamom a varujú čitateľov o antisemitických pasážach v týchto textoch.“ Podľa nich je „v Novom zákone viacerým tém, ktoré sa dostali do rozporu pre ich použitie ako ospravedlnenie antisemitických postojov. Patrí medzi ne vina židov za smrť Ježiša a zdanlivo tvrdohlavá povaha židovského národa a jeho nezištnosť voči Bohu.“ Túto pasáž považuje za kontroverznú aj nové prehlásenie NR SR k definícii antisemitizmu, v ktorom bod 9. hovorí, že je zakázané používanie symbolov alebo obrazov spájaných s klasickým antisemitizmom (napr. tvrdenia, že Židia zabilí Ježiša alebo že robia rituálne popravky) na charakterizovanie Izraela alebo Izraelčanov. Takto sa Biblia na Slovensku stáva de facto nelegálnou knihou.

PRORODINNÁ POLITIKA MAĎARSKA

Kým európski, a žiaľ aj niektorí slovenskí politici chcú Európu omladiť prístahovaním čo najväčšieho počtu neeurópanov, Maďarsko a už aj Rusko prichádzajú so silnou proroďinnou politikou založenou na princípe čím viac detí, tým menej daní. Maďarská vláda presadila svoj plán na riešenie zlej demografickej situácie v krajine, ktorú chce riešiť najmä formou štátnych dotácií a výhodných pôžičiek pre rodiny a znížovaním, či dokonca oslobodením od daní matiek s viacerými deťmi. Rodiny s dvoma a viacerými deťmi budú mať nárok nielen na zvýhodnenú pôžičku na bývanie, ale vláda pomôže rodinám s dvoma alebo viacerými deťmi splatiť aj hypotéku do výšky milióna forintov. Nárok na bezúročnú pôžičku vo výške až 10 miliónov forintov budú mať tiež ženy do 40 rokov pri prvom uzavretí manželstva. Okrem toho, rodiny od troch detí a viac budú môcť využiť vládne dotácie na nákup 7 miestnych automobilov, a to vo výške 2,5 milióna forintov. Daňové bonusy, ba dokonca celoživotne úplne oslobodené od dane z príjmov budú ženy, ktoré budú mať najmenej 4 deti. Maďarská vláda má ďalej v pláne vytvoriť aj ďalších 21 000 miest v jasliach pre deti do 3 rokov, či zaviesť finančné príspevky pre starých rodičov, ktorí sa namiesto rodičov starajú o svoje vnúčatá.

Róbert Vysocký